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                                      публичного слушания.

 11 декабря 2012г.






      
           
д. Акбашева

Здание администрации Акбашевского сельского поселения.

Информация о проведение публичного слушания опубликована в газете «Восход» № 109 30 ноября 2012 г.
Председатель – Ершова Л.В., архитектор администрации Аргаяшского муниципального 

                                                  района

Секретарь – Шагаутдинова З.Г., председатель совета депутатов Акбашевского сельского поселения.
Присутствовали:  

- Ершова Л.В., главный архитектор отдела архитектуры и градостроительства  

                          Аргаяшского муниципального района
- 25 жителей Акбашевского сельского поселения (прилагается регистрация),
- Хамидуллин Р.Н , генеральный директор ООО «ЖилСервис», 
- 





ПОВЕСТКА:

1. Ознакомление с Правилами землепользования и застройки, рассмотрение генерального плана Акбашевского сельского поселения. 
Докладчик – Ершова Л.В.
Правила землепользования и застройки разрабатываются на основе Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 № 190 –ФЗ и Федерального закона РФ от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, Устава Акбашевского сельского поселения, иных нормативно-правовых актов Челябинской области, Аргаяшского муниципального района и Акбашевского сельского поселения.

Схема планирования Аргаяшского района одобрена и  утверждена в январе 2010 года при Губернаторе Челябинской области М.Ю. Юревиче. На основе данного генерального плана

района разрабатывается генеральный план каждого сельского поселения.

Любая земля имеет свою категорию, которых  много: производственная, природоохранная, сельскохозяйственные угодья и т. д.
Категорию земель  сельхозназначения, которые имеются в праве граждан, можно изменить, для этого требуется написать заявление, срок приёма заявлений  2 мес. Если категория земли относится к пахоте и вы хотите построить на этой земле ферму, птичник, устроить пасеку, то категория земли не меняется. Допустим, вы хотите построить на этой земле пилораму, то категорию  земли с сельхозназначения должны перевести под строительство.
Для государственных или муниципальных нужд земельные участки  могут изыматься путём  выкупа, который осуществляется в исключительных случаях и  только после предоставления по желанию лиц, у которых изымаются земельные участки, равноценных земельных участков; возмещения стоимости жилых, производственных и иных сооружений, зданий, строений, возмещения в полном объёме убытков.
 ВОПРОС
 Почему  вблизи д. М. Усманова  выделены земли Царыгину И.А. и Исаеву А.М., которые хотят строиться, а жители деревни не хотят. Где будем пасти скотину.
ОТВЕТ. 
Землю,  которая отмежевана Царыгину и Исаеву, куплена ими, поставлена на регистрационный учет, имеет регистрационные номера.
ВОПРОС.
 Почему земли сельхозназначения переводят под строительство.

ОТВЕТ

 Желающих строиться с каждым годом становится всё больше, особенно молодёжь. Для этого осуществляется перевод земельных участков под строительство. Например, таким образом, был осуществлен перевод земельных участков площадью 50 га земли под строительство в районе «Счастливый путь» д. Акбашева.
ВОПРОС. 
 Нас, жителей д. М. Усманова,  поставили в известность, что земельные участки возле деревни куплены, и нужно согласовать перевод этих земельных участков под строительство, для этого был созван сход жителей. В тоже время Хамидуллину Н.Н.,
директор  МУП «Земельные ресурсы», который занимался межеванием этих же земельных участков пайщиков  Акбашевского совхоза, были переданы документы о праве собственности  для оформления  «зеленки» на земельные участки, которые почему то оказались в дальнейшем собственностью Исаева и Царыгина. Было обращение в прокуратуру Аргаяшского района. Ответом жители д. М. Усманова не удовлетворены.
На каком основании земельные участки, которые оформляли мы, жители д. М. Усманова, оказались у Исаева и Царыгина?
ОТВЕТ. 
Если вы считаете нечестным сделку купли - продажи, то нужно обратиться в суд о признании этой сделки недействительной, а не в прокуратуру.

ВОПРОС. 
Может  ли прокуратура  и без заявления жителей передать в суд?
ОТВЕТ. 

 Если прокуратура при изучении документов не видит нарушения, то в суд не передается. 

ВОПРОС. 
Под генеральный план  попали паевые земли жителей М. Усманова и п. Кировский как поступить нам в данном случае. 

ОТВЕТ
Наш район дотационный на 70%., и область урезал бюджет района на 50%, т.е. получается, что 35% бюджета район должен наработать своих денег. Где их взять? На Градостроительном совете губернатор дал чёткое указание: не ходить, не просить, а продавать земельные участки под строительство.
Есть категории семей, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков.

В 1991 году земли   сельхозназначения перешли в разряд паевых,  и  никто не объяснил зачем нужны эти акты на право собственности . А ведь получилось, что кто имеет право собственности на земельные участки могут и сеять, если захотят , то можно и строиться.

Право на разработку генерального плана имеет глава сельского поселения. И в 2009 году был заказан генеральный план Акбашевского сельского поселения, который должны утвердить до 31.12.2012 года. 

ВЫВОД. Все вопросы,  которые рассматривались, согласно генерального плана и правила землепользования и застройки на территории Акбашевского сельского поселения  принимаются положительно, кроме перспективного развития д. М. Усманова и западной стороны дороги п. Кировский.
Председатель публичного слушания                                                        Л.В.Ершова.

Секретарь                                                                                                      З.Г.Шагаутдинова.

